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Как установить контроль над конкурентами?
— научит двухдневный курс Ю. Ющука «Конкурентная разведка»
Время и место проведения: 9-10 марта 2009 г.
Екатеринбург

Цели курса
Получение рабочих механизмов контроля над действиями ваших конкурентов путем использования последних достижений западной школы конкурентной разведки. Приобретение знаний и навыков по применению мер по защите собственной коммерческой информации и противодействию бизнес-шпионажу.
Уникальность

Курс рассматривает самые последние и наиболее эффективные методики поиска, сбора и обработки коммерческой информации, разработанные западными специалистами и практически не используемые в российских компаниях. Обучение строится на примерах из профессиональной деятельности автора и задачах, предложенных аудиторией. По окончании курса слушатели становятся обладателями редких знаний, дающих значительные преимущества в конкурентной борьбе, а также возможность оперативного внедрения изученных методов разведки в работу предприятия.
Аудитория

Курс востребован наиболее активными представителями топ-менеджмента компаний, руководителей отделов продаж, маркетинга и рекламы, специалистов служб безопасности и связей с общественностью.

Программа
1. 
Постановка конкурентной разведки на предприятии, часто встречающиеся нюансы в практике работы специалиста конкурентной разведки
2. Легальные методы привлечения к сотрудничеству
3. 
Конкурентная разведка на основе ресурсов Интернет
4. Программное обеспечение специалиста конкурентной разведки
Учебные блоки

Учебный курс состоит из двух занятий и рассматривает более 100 аспектов организации и осуществления работы по конкурентной разведке, помогая получить всесторонние знания по предмету. Важнейшими учебными блоками курса являются:
Возможности конкурентной разведки
— знать больше, чем конкурент, действовать на опережение и побеждать
Вы знакомитесь с терминами и определениями предмета, рассматриваете задачи, решаемые с помощью конкурентной разведки, а также выделяете наиболее значимые для Вас выгоды и преимущества, приобретаемые вследствие применения методик курса.

Курс детально раскрывает процесс подготовки и организации разведработы как в небольшой компании, так и в масштабах крупного предприятия. Рассматриваются модели наделения функциями конкурентной разведки действующих сотрудников предприятия, выделения отдельного специалиста и формирования целой службы. Для каждой модели автор представляет рабочие методики построения разведдеятельности — от процесса поиска, отбора и анализа информации до выработки управленческих решений и устранения проблемных ситуаций и сбоев в работе ваших специалистов.
Добыча достоверных данных
— источники и способы добычи открытых и закрытых данных, бесплатные каналы получения информации (интернет). Полезное программное обеспечение.
Вы знакомитесь с видами информации, доступной для специалистов разведмаркетинга. Подробно рассматриваются все возможные источники получения сведений: официальные, архивные и скрытые данные из интернета; добыча данных на выставках, конференциях, выведывание информации у людей. Автор обучает умению ориентироваться в разнообразных данных, определять степень их достоверности и полезности, избегать опасностей неправильной интерпретации добытых сведений. Полученные знания и навыки закрепляются слушателями в ходе кейс-практикума по сбору информации в интернете, ее интерпретации и планированию на ее основе оффлайновых мероприятий.

Уникальным моментом этой части является обзор и демонстрация возможностей программного обеспечения, позволяющего автоматизировать процесс сбора информации:

· о новых продуктах, технологиях и процессах конкурента

· о руководстве и ведущих специалистах 

· об обстановке на рынке и её изменениях

· о шагах, предпринимаемых конкурентами
· о лояльности потребителей к бренду, товарам и услугам конкурента
Законность конкурентной разведки
— как не нарушить закон и защититься от подозрений. Правовые и этические аспекты.
Разъясняются естественные ограничения деятельности по конкурентной разведке, даются рекомендации о том, как не перешагнуть грань между разведкой и промышленным шпионажем. Раскрываются меры предосторожности разведмаркетинга, помогающие свести к минимуму риск быть обнаруженным.

Защита от разведки конкурентов
 — как утаить коммерческую информацию. Методики дезинформации и информационной борьбы с конкурентами в интернете.
Преподаются доступные для неспециалистов принципы и техники защиты информации на персональных компьютерах, помогающие значительно сократить риск утечки информации.

Вы познакомитесь с наиболее распространенными средствами разведки и промышленного шпионажа, которые могут использоваться против Вас, научитесь их обнаруживать и защищаться от них.

Также изучаются вопросы защиты от информационных атак и черного пиара. Раскрываются методики различных тактик и масштабных кампаний по отвлечению внимания и дезинформации ваших конкурентов с использованием новых возможностей интернета (соц. сети, форумы, блоги, фальшивые сайты).
О тренере
Автор и ведущий курса Ющук Евгений Леонидович – к.э.н., член международного Общества профессионалов конкурентной разведки SCIP. Автор книг: «Маркетинг рисков и возможностей: конкурентная разведка» (Москва, «Вершина», 2006), «Интернет-разведка: руководство к действию» (Москва, «Вершина», 2007), «Блог: создать и раскрутить» (Москва, «Вершина», 2008), «Противодействие черному PR в Интернете» (в соавторстве с Александром Кузиным, Москва, «Вершина», 2008). 
Об организаторе
Компания «ДЕС» — новое имя на екатеринбургском рынке услуг бизнес-образования. С момента основания компания держит курс на восполнение пробелов в знаниях и навыках современных руководителей и профильных специалистов среднего звена. Усилия команды «ДЕС» сосредоточены на поиске новых образовательных технологий 
по всему миру и адаптации их для наиболее активных представителей российского менеджмента. Главная цель учебных программ и курсов «ДЕС» — научить вашу компанию побеждать в конкурентной борьбе, в полной мере развивая и используя потенциал собственных сотрудников. 

Запись на обучение
Обучение будет проходить 9 и 10 марта 2009 года с 9.30 до 20.30.
Стоимость участия:  15 000 руб. (НДС не предусмотрен).
Заявки принимаются по телефонам: +7 343 270-95-28, +7 922 20-90-677 или эл.почте: dubrovskaya_kate@mail.ru 
С наилучшими пожеланиями, 

Генеральный директор
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